



重温红色记忆 筑牢信仰之基！



中南钢铁

近日，鄂城钢铁炼铁厂组织党员到赤壁羊楼洞志愿军烈士陵园开展“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题党日活动。

日前，韶钢松山炼钢厂组织党员前往乐昌龙潭红色教育基地，开展“重走长征路，启航新征程”主题党日活动。

宝武碳业

为进一步推动党史学习教育走深走实，帮助新员工更快融入集体，凝聚青年力量，7月17日，宝武碳业团委组织了“百年奋斗心向党 产业报国谱新章”主题团日活动。



此次红色之旅，激发青年员工追初心，坚定理想信念，进一步做好岗位工作的激情。大家纷纷表示，要大力弘扬红船精神，继承和发扬“五四”精神，不忘初心、砥砺前行。

为深入开展党史学习教育，传承红色基因，凝聚奋进力量，日前，欧冶金服党总支组织党员赴国歌展示馆参观学习。



宝武环科金资公司

近日，金资公司“一心向党”无边界党史学习教育课堂暨“学党史、强信念、永远跟党走”主题党日活动在武钢博物馆举行。



大家纷纷表示，要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，继承光荣传统，把伟大的建党精神继承下去、发扬光大。

首批启动的十个标志性项目分别是：钢铁主焦煤系统产能提升项目，将于2021年11月建成。

武钢现代产业园首批十个标志性项目全面开工

武钢现代产业园首批十个标志性项目全面开工，包括钢铁主焦煤系统产能提升项目、钢铁主焦煤系统产能提升项目、钢铁主焦煤系统产能提升项目等。

“为了切实增强党员学习的针对性、有效性，中心把百年党史和钢铁史有机结合起来，充分体现了钢铁行业特色和中国宝武特点。”

铸造砥砺初心使命的精神家园

他们就像一个旋转的陀螺，始终没有停歇。连轴转式的忙碌、高强度的工作、紧绷的神经、困难面前，每一个人用行动、用奉献展示着党员的初心和使命。

丰富的设计仅仅是匠心营造的一个缩影，作为中国宝武首批爱国主义教育基地，宝武股份党性教育智慧体验中心无论是风格样式、结构外观，还是功能设计、内涵底蕴，都生动体现出巧手布局，造就了一个寓意丰富的党性教育基地。

“欢迎您来到宝武股份党性教育智慧体验中心。这里将宝武股份全体党员、干部、职工长期坚守的钢铁报国强国、争创世界一流的初心使命作为主题主线，着力焕发、汇聚基层力量，自觉成为党和国家的‘六种力量’。”

位于入口广场的“旗帜力量”主题雕塑尤其引人注目。正面形似迎风飘扬、充满张力的党旗，侧面形似公司的LOGO。

“铸炼高炉”寓意着党性锤炼的大熔炉，希望每位党员在火红的熔炉中淬炼党性，从百年党史中感悟初心使命，汲取砥砺前行的智慧和力量。

从空中俯瞰这座大气恢宏的展馆，宝武股份党性教育智慧体验中心由党建馆和原宝钢历史陈列馆三号楼构成。党建馆共有四个圆形大厅，高低错落、环环相扣。

宝武股份党性教育智慧体验中心的造型还有另一种寓意，它犹如一棵茁壮成长的参天大树，有着历史建筑的沉淀，有着智慧体验中心的新生。

“于细微之处见精神，感觉来一次还没看够，还要再来几次。”一名年轻党员坦言，这里的每一个布局都深思熟虑，每一个场景都触动心灵，思想的力量在这里拔节生长。

“此中有真意！”建设党性教育智慧体验中心，核心就是要将理论教育和党性教育内容通过丰富的呈现形式，让党员切身感受红色精神的内涵与厚重力量。

如今，在宝武股份党性教育智慧体验中心里，无论是过一场党员政治生日，或是欣赏气势如虹的主题雕塑，抑或是沉浸在情景式电影党课里，自然会生出庄重而神圣的使命感，在思维激荡中接受精神洗礼。

“这是我们向党的百年华诞致以的最高敬意！每个人都把对党的热爱化作强大的建设动力，把钢铁报国的初心使命化为项目建设中的具体行动，发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献的精神。”

“5+2”是团队项目组人员的日常状态，“白+黑”通宵达旦工作更是家常便饭。“项目组有个女同事，有次在现场讨论方案到凌晨2点，回家休息不到3个小时就起床赶到现场，熬了一个通宵的她依然精神抖擞、一丝不苟。”

“铸炼高炉”寓意着党性锤炼的大熔炉，希望每位党员在火红的熔炉中淬炼党性，从百年党史中感悟初心使命，汲取砥砺前行的智慧和力量。

光荣退休名单表，包含集团公司总部、宝武股份、中南钢铁、宝武碳业、宝武环科金资公司等部门的退休人员名单。

校与宝武股份共同策划并开发了专题组织生活会情景党课、电影党课、党员政治生日等体验式党性教育课程。

“为进一步适应信息技术发展，在党内政治生活特别是党员教育培训等方面推进智慧党建工作的新模式、新方法。中心运用了许多新技术、大数据、光影技术和融媒体手段，目的就是突出教育功能，突出党员主体性，强调教育实践性，切实增强可看性、教育性以及现场教学的感染力、说服力。”

不仅有新手段、新课程，“智慧党建”内嵌于建设理念，时刻让学员的党性教育感受到“智慧之光”。中心配套智慧党建系统，集参观预约、语音导览、无感考评、互动学习、决策展示、课程资源、书吧管理、智慧会议、安监测温等智能平台。

在二楼“智慧大脑”会议室的圆桌中心，设计一个LED半球装置，集成科大讯飞语音转文字、人脸识别等技术，实现自动签到、自动记录、自动上传、自动投票、自动生成会议记录等，相关内容可直接传递到一楼的力量支柱中。

“满载而归！收获满满！”一位从学习互动区走出来的年轻党员，由于学习无感考评系统的积分排名靠前，用积分兑换了咖啡和党建文创物品。他指着一块液晶屏告诉记者，通过参观学习，有了新的感悟和体会，进一步提升了党性修养，对于建设世界一流示范企业也进一步增强决心和信心。

“砥砺钢铁初心使命，汲取奋进智慧力量！”如今，质朴大方、主题突出的宝武股份党性教育智慧体验中心，已经成为一座引人注目的红色场馆，一座催人奋进的红色地标。